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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

DO CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, no 4 

auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a 6 

centésima quadragésima oitava reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos 7 

constantes na pauta. Conselheiros: Valteir Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Jorge 8 

Torquato Junior (Assaí); Priscila Santa de Moraes (Cambé - procuração); Leiliane De Jesus 9 

De Martini Lopes Vilar (Ibiporã); Isabeli Mariani Furlan dos Santos (Londrina); Diego 10 

Eduardo Favero (Pitangueiras); Vânia Bonfim dos Santos Yoshida (Rolândia - procuração); 11 

Giovana Zanin Martins Silva (Sertanópolis). Também estavam presentes como convidados, os 12 

representantes da Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: 13 

Planilha de distribuição percapta e fila de espera; informes e outros assuntos de interesse do 14 

consórcio. O Sr. Diego cumprimentou a todos, informou que a apresentação e as planilhas que 15 

serão discutidas nessa reunião já haviam sido enviadas por e-mail/WhatsApp para os 16 

secretários no dia vinte e oito para análise prévia. Dando sequência elencou a pauta a ser 17 

discutida e apresentou as informações técnicas complementares do consórcio em apoio à 18 

discussão da pauta. Dentre as planilhas apresentadas, estão: Especialidades possíveis de 19 

distribuição percapta para todos os municípios; Especialidade que necessitam de divisão das 20 

vagas, ou seja, subtrair dos maiores, para a possibilidade de ao menos uma vaga para os 21 

municípios com zero vaga; Especialidades impossíveis de divisão percapta – proposta de 22 

agendamento por estratificação, independente do município (controle de coagulação, 23 

ortopedia geral e doenças intestinais inflamatórias); Resumo financeiro para supressão da fila. 24 

Aberto para discussão. Os secretários ressaltaram que apresentar mais uma despesas para os 25 

prefeitos não seria uma opção. Ressaltou que para zerar a fila, será necessário pensar não 26 

somente na fila existente, já que a todo momento chegam novos pacientes. No cálculo deverá 27 

ser somado uma média de vinte e cinco por cento a mais, considerando os novos pacientes. O 28 

Sr. Diego destacou que a Diretoria de Planejamento esteve no consórcio CISVIR de 29 

Apucarana, em uma visita para entender sobre a fila expectante deles, ressaltou que este 30 

consórcio além do valor recebido do Governo, existe também o aporte por parte dos 31 

municípios, conseguindo atingir noventa e oito por cento da programação do convênio SESA 32 

QualiCis, e uma fila média de sessenta dias. O Sr. Reginaldo pediu a palavra e apontou o 33 

problema recorrente da higienização das filas, que toma muito tempo dos municípios. O Sr. 34 

Diego respondeu que com a nova ferramenta que entrará em uso nos próximos dias este 35 

problema não deverá mais ocorrer e que o treinamento para implantação inicia-se no mês de 36 

abril. Informes: Primeiro - Planilha de programação para contratação de serviços do 37 

Cismepar. O Sr. Diego informou que será enviado para preenchimento dos secretários a 38 

planilha de programação para o ano de dois e vinte e quatro, devendo ser devolvida 39 

impreterivelmente até o dia vinte de abril. Segundo – Processos licitatórios em andamento. O 40 

Sr. Diego apresentou os processos licitatórios contento o objeto e o status de cada um. 41 

Terceiro – Caderno de Gestão. O Sr. Diego disse que tanto o caderno de gestão do primeiro 42 

bimestre, quanto o caderno de gestão anual – dois mil e vinte e dois, estão disponíveis no site 43 

do Cismepar. O Sr. Diego passou a palavra para a Sra. Leiliane, que havia feito um 44 

questionamento ao consórcio quanto a contratação de enfermeiros e técnicos através do 45 

consórcio. O Sr. Diego respondeu que no Termo de Referência vigente essa contratação não é 46 

possível, uma vez que não existe previsão. O Sr. Diego explicou que essa demanda provém do 47 

aumento dos casos de dengue na região. A Sra. Leiliane pediu a palavra e disse a respeito das 48 

faltas médicas constante no termo, e solicitou alteração de sete para três faltas para o 49 
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descredenciamento. O Sra. Fabiana pediu que os secretários apontem essas mudanças no 50 

grupo (WhatsApp) Gestão Saúde. O Sra. Leiliane complementando disse também sobre a 51 

marcação de ponto para os profissionais médicos e informou que o jurídico de seu município 52 

é a favor da marcação. O Sr. Diego solicitou que enviem para o consórcio o parecer jurídico 53 

do município. Foi aberto votação para mudança da quantidade de faltas que constará no novo 54 

Termo de Referência. Foi deliberado que no novo Termo de Referência a quantidade máxima 55 

será de três faltas para o descredenciamento do profissional.  Outros assuntos de interesse 56 

do Consórcio. Ficou agendado reunião extraordinária para o dia dezessete, às quatorze horas 57 

com pauta: Transporte Fora do Domicilio – TFD, com participação da Viação Garcia; 58 

Levantamento da fila de espera do ano de dois mil e vinte e dois. E a reunião ordinária ficou 59 

agendada para o dia vinte e sete, às quatorze horas. Como encaminhamento desta reunião, 60 
restaram tarefas devidamente assumidas pela diretoria executiva do Cismepar, que serão 61 

apresentadas oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar 62 

por ocasião desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, 63 

assessora executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos 64 

presentes, de forma que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o 65 

arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob 66 

guarda da Diretoria Executiva. 67 

MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni 

Assaí Jorge Torquato Junior 

Cambé Priscila Santa de Moraes 

Ibiporã Leiliane De Jesus De Martini Lopes Vilar 

Londrina Isabeli Mariani Furlan dos Santos 

Pitangueiras Diego Eduardo Favero 

Rolândia Vânia Bonfim dos Santos Yoshida 

Sertanópolis Giovana Zanin Martins Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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